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PROTOKÓŁ Nr XXII/26 
sesji Rady Gminy Siemyśl, 

która odbyła się 26 lutego 2026 r.  
w Gminnym Ośrodku Kultury i Bibliotece w Siemyślu 

 
Sesja Rady Gminy Siemyśl rozpoczęła się o godzinie 13:03, a zakończyła się 

o godzinie 14:59. 

Ustawowy skład Rady Gminy Siemyśl wynosi 15 radnych. W obradach sesji 
Rady Gminy uczestniczyło 13 radnych (nieobecni byli radni Hanna Kiszkiel i Karol 
Mata). Ponadto w sesji uczestniczyło 14 osób spoza Rady Gminy. Listy obecności 
stanowią załączniki nr 1 - 3 do protokołu sesji.  

Sesję otworzył słowami: „otwieram sesję Rady Gminy Siemyśl” i prowadził 
Przewodniczący Rady Gminy Siemyśl Jacek Pliszka (dalej: Przewodniczący Rady). 
      Sesję protokołowała pracownik Urzędu Gminy Siemyśl Bożena Pieczynko. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 
uczestniczy wymagana liczba radnych (kworum) – obrady sesji były prawomocne. 
Następnie powitał wszystkich obecnych i oglądających sesję mieszkańców. 

 

      Przewodniczący Rady przedstawił następujący porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.   
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy. 
4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy. 
5. Informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 
7. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r. (druk nr 148); 
2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026-2033 (druk nr 149); 
3) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego 

(druk nr 150); 
4) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego 

(druk nr 151); 
5) w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości (druk 

nr 152); 
6) w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z 

tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału (druk nr 153); 
7) w sprawie rozpatrzenia petycji (druk nr 154); 
8) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 

(druk nr  155); 
9) w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (druk nr 156); 
10) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (druk nr 157); 
11) w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i 

Rozwoju Gospodarczego  (druk Nr 158); 
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12) w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
(druk nr 159). 

8. Wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi. 
9. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Jacek Pliszka złożył wniosek o wycofanie z porządku obrad 
sesji punktu: podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej (druk nr 157). Wniosek został poddany pod głosowanie i jednogłośnie 
przyjęty przez Radę Gminy. Protokół głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu 
(głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych). 

Innych  uwag lub wniosków dotyczących przedstawionego porządku obrad nie 
wniesiono. 

W związku z powyższym Rada Gminy będzie obradować zgodnie z następującym 
porządkiem obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.   
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy. 
4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy. 
5. Informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 
7. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r. (druk nr 148); 
2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026-2033 (druk nr 149); 
3) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego 

(druk nr 150); 
4) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego 

(druk nr 151); 
5) w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości (druk 

nr 152); 
6) w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z 

tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału (druk nr 153); 
7) w sprawie rozpatrzenia petycji (druk nr 154); 
8) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 

(druk nr 155);  
9) w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (druk nr 156); 
10) w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i  

           Rozwoju Gospodarczego  (druk Nr 158); 
11)  w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

           (druk nr 159). 
8. Wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi. 
9.   Zamknięcie sesji. 

 
 

Punkt 3 porządku obrad – przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy 
 

Rada Gminy zajęła się sprawą przyjęcia protokołu XX/25 sesji Rady Gminy 
Siemyśl, która odbyła się 18 grudnia 2025 r. Protokół był wyłożony przed sesją do 
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wglądu dla radnych. Nie wniesiono żadnych uwag dotyczących protokołu. Protokół 
został poddany pod głosowanie i jednogłośnie przyjęty przez Radę Gminy. Protokół 
głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu  (głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych). 

Punkt 4 porządku obrad – przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy 
 

Rada Gminy zajęła się sprawą przyjęcia protokołu XXI/26 sesji Rady Gminy 
Siemyśl, która odbyła się 12 lutego 2026 r. Protokół był wyłożony przed sesją do 
wglądu dla radnych. Nie wniesiono żadnych uwag dotyczących protokołu. Protokół 
został poddany pod głosowanie i jednogłośnie przyjęty przez Radę Gminy. Protokół 
głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu  (głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych). 

Punkt 5 porządku obrad – informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym 

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego  
Stanisław Chabera przedstawił informację dotyczącą pracy komisji ds. Budżetu, 
Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego i Komisji ds. Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu w 
okresie międzysesyjnym (połączone posiedzenie komisji).  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Paszko przedstawił informację 
dotyczącą pracy komisji w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Krzysztof Sochacki przedstawił 
informację dotyczącą pracy komisji w okresie międzysesyjnym. 

Informacje stanowią odpowiednio załączniki nr 7, 8 i 9 do protokołu. 
Pytań lub uwag dotyczących przedstawionych informacji nie zgłoszono.  

 

Punkt 6 porządku obrad - informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym 

Wójt Gminy Siemyśl Marek Dołkowski (dalej: Wójt Gminy) przedstawił informację 
dotyczącą pracy Wójta Gminy Siemyśl w okresie międzysesyjnym.  

 

Wójt Gminy odpowiadał na pytania radnych: 

- Grzegorz Pietrasika  dotyczące celu spotkania z Prezesem Miejskich Wodociągów  

   i Kanalizacji w Kołobrzegu; 

- Wojciecha Pańki dotyczące celu spotkania w Komendzie Państwowej Powiatowej  

   Straży Pożarnej w Kołobrzegu; 

- Tomasza Sterny dotyczące spotkania w Starostwie Powiatowym w Kołobrzegu,  

   które dotyczyło przewozów pasażerskich na terenie Gminy Siemyśl; 

- Wiesława Hrycenko dotyczące spotkania z przedstawicielami Klubu Sportowego  

   Jantar Siemyśl; 

- Tomasza Sterny dotyczące przewoźników, którzy są zainteresowani  

   uruchomieniem przewozów pasażerskich na terenie Gminy Siemyśl. 

Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Łojek wyraził swoje stanowisko w sprawie 
spotkań przedwyborczych z kandydatem na radnego w okręgu wyborczym nr 2 
(wybory uzupełniające do Rady Gminy Siemyśl, które odbyły się 8 lutego 2026 r.  
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      Innych  uwag dotyczących przedstawionej informacji nie zgłoszono. 
      Informacja dotycząca pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym stanowi 
załącznik nr 10 do protokołu. 

Punkt  7 porządku obrad – podjęcie uchwał: 

Punkt 7 podpunkt  1 –   w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r.  

Skarbnik Gminy Ewelina Maciejewska (dalej: Skarbnik Gminy) przedstawiła  
projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r. (druk nr 148 – 
załącznik nr 11 do protokołu). Projekt uchwały uzyskał, pozytywną opinię Komisji Rady 
Gminy. 

Skarbnik Gminy odpowiadała na pytanie radnego Michała Paszko dotyczące 
zmniejszenia kwot przeznaczonych na przebudowę drogi w miejscowości Siemyśl. 
Wypowiedź Skarbnika uzupełnił Wójt Gminy. 

Innych wniosków lub uwag dotyczących projektu uchwały nie wniesiono.  

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżetu Gminy Siemyśl na 2026 r.  został 
poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 
124/XXII/26 w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r. stanowi załącznik 
nr 12 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 13 do 
protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).    

 Punkt 7 podpunkt  2 – zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 
prognozy finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026 – 2033 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026 – 2033 (druk 
- nr 149 – załącznik nr 14 do protokołu). Uchwała uzyskała pozytywną opinię komisji 
Rady Gminy. 
       Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 
finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026 – 2033 uzyskał pozytywną opinię Komisji Rady 
Gminy Siemyśl. 
       Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
       Nikt z radnych nie zgłosił się do dyskusji nad projektem uchwały. 
       Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 
finansowej Gminy Siemyśl na lata 2026 – 2033 został poddany pod głosowanie i  
jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 125/XXII/26 zmieniającą 
uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Siemyśl na lata 
2026 – 2033 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 
stanowi załącznik nr 16 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych).    

Punkt 6 podpunkt  3 – w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Kołobrzeskiego 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła  projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego (druk nr 150 – załącznik nr 17 do protokołu). 
Uchwała uzyskała pozytywną opinię komisji Rady Gminy. 
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 Wójt Gminy odpowiadał na pytanie radnego Artura Ważychy dotyczące terminu 
realizacji zadania. 
        Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
        Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Kołobrzeskiego został poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę 
Gminy. Uchwała Nr 126/XXII/26 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. Protokół 
głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu (głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych).     

Punkt 6 podpunkt 4 – w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Kołobrzeskiego  

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego (druk nr 151 – załącznik nr 20 do protokołu). 
Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji Rady Gminy. 
       Wójt Gminy odpowiadał na pytanie radnego Jakuba Dobrowolskiego dotyczące 
wartości inwestycji i wysokości wkładu własnego gminy. 
       Wypowiedz Wójta uzupełniła radna Powiatu w Kołobrzegu Agnieszka Bany. 
       Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
       Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Kołobrzeskiego został poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę 
Gminy. Uchwała Nr 127/XXII/26 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. Protokół 
głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu (głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych). 

Punkt 6 podpunkt 5 – w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu 
nieruchomości  

Zastępca Wójta Mirosław Gładki (dalej: Zastępca Wójta) przedstawił projekt 
uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości (druk  nr 
152 – załącznik nr 23 do protokołu). 
       Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
       Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu 
nieruchomości został  poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę 
Gminy. Uchwała Nr 128/XXII/26 stanowi załącznik nr  24  do protokołu. Protokół 
głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu (głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych).     

Punkt 6 podpunkt 6 – w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty 
adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału 

Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki 
procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku 
podziału (druk nr 153 – załącznik nr 26 do protokołu).  
       Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
       Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty 
adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału został poddany 
pod głosowanie i jednogłośnie przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 129/XXII/26 
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stanowi załącznik nr 27 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi 
załącznik nr 28 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).    

Punkt 6 podpunkt 7 – w sprawie rozpatrzenia petycji 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Krzysztof Sochacki przedstawił 
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji (druk nr 154 – załącznik nr 29 do 
protokołu). Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został przygotowany prze Komisję 
Skarg, Wniosków i Petycji.  
       Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
       Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji został  poddany pod głosowanie i  
12 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym się” został przyjęty przez Radę Gminy. 
Uchwała Nr 130/XXII/26 stanowi załącznik nr 30 do protokołu. Protokół głosowania ww. 
uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych).     

        Punkt 6 podpunkt 8 – w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 
rok 2026  

        Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Michał Paszko przedstawił projekt uchwały w 
sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 (druk nr 155 – 
załącznik nr 32 do protokołu.          
         Uwag lub wniosków dotyczących przedłożonego projektu uchwały nie wniesiono 
         Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej został  
poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 
131/XXII/26 stanowi załącznik nr 33 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 
stanowi załącznik nr 34 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych).    

  Punkt 6 podpunkt 9 – w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej  

 Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie odwołania 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (druk nr 156 – załącznik nr 35 do protokołu). 
Odwołanie Przewodniczącego Komisji  następuje na jego pisemny wniosek złożony 12 
stycznia 2026 r. 
            Przewodniczący Komisji Michał Paszko odpowiadał na pytanie 
Przewodniczącego Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego  
Stanisława Chabery dotyczące powodów rezygnacji z pełnienia funkcji 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
            Przewodniczący Komisji Michał Paszko oświadczył, że podtrzymuje swoją 
decyzję o rezygnacji z przewodniczenia komisji oraz podziękował za współpracę. 
           Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
           Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 
został  poddany pod głosowanie i  11 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi się” 
został   przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 132/XXII/26 stanowi załącznik nr 36  
do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 37 do protokołu 
(głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).    
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Punkt 6 podpunkt 10 – w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji ds. Budżetu, 
Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego 

      Przewodniczący Rady przestawił projekt uchwały w sprawie zmian w składzie 
osobowym Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego (druk nr 158 – 
załącznik nr 38 do protokołu). 
          Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
          Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji ds. Budżetu, 
Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego został  poddany pod głosowanie i  jednogłośnie 
przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 133/XXII/26 stanowi załącznik nr 39 do 
protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 40 do protokołu 
(głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).    

Punkt 6 podpunkt 11 – w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji 

          Przewodniczący Rady przestawił projekt uchwały w sprawie zmian w składzie 
osobowym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (druk nr 159 – załącznik nr 41 do 
protokołu). 
          Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 
          Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji został  poddany pod głosowanie i  jednogłośnie przyjęty przez Radę 
Gminy. Uchwała Nr 134/XXII/26 stanowi załącznik nr 42  do protokołu. Protokół 
głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 43 do protokołu (głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych).    

Punkt 7 porządku obrad – wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi 
 

1. Przewodniczący Rady przedstawił korespondencję, która wpłynęła do Rady 
Gminy Siemyśl: 

1) Pismo Wójta Gminy Siemyśl w sprawie przedłożenia sprawozdania z 
wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli  początkujących, mianowanych 
i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 
terytorialnego za 2025 rok. 
Podstawę prawną oraz zasady sporządzania informacji przedstawiła 
Skarbnik Gminy Ewelina Maciejewska. 
Uwag lub pytań dotyczących informacji nie wniesiono. 

2) Pismo Nadleśnictwa Gościno nr ZG.6002.1.2025 z 16.12.2025 r. (data 
wpływu 16  grudnia 2025 r.) w sprawie wydania opinii na temat 
proponowanych do objęcia statusem ochronnym lasów. Opinię w sprawie 
Planu Urządzenia Lasu należało wydać w ciągu 2 miesięcy od daty wpływu 
pisma. Nie podjęcie uchwały w tej sprawie oraz nie wniesienia uwag w 
terminie dwóch miesięcy uznaje się za brak zastrzeżeń do planu. 

3) Pismo Pana Marcina Sawickiego, który działa na rzecz środowiska 
rolniczego oraz konsumentów, o wniesienie pod obrady sesji Rady Gminy 
Siemyśl projektu stanowiska rady w sprawie znaczenia rolnictwa dla 
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wspólnoty lokalnej (pismo wpłynęło do urządu13 lutego 2026 r.). Wniosek 
zostanie omówiony na kolejnej sesji rady w m-cu marcu 2026 r. 

2. Przewodniczący Rady przedstawił interpelacje radnych, które wpłynęły do niego 
podczas dzisiejszej sesji Rady Gminy w sprawie: 
- pilnej potrzeby naprawy ubytków i uszkodzeń w jezdni drogi powiatowej 3311Z  
  Siemyśl – Trzynik; 
- pilnej naprawy pobocza w miejscowości Trzynik wzdłuż drogi 3314Z; 
- placu zabaw zlokalizowanego za stawem w miejscowości Charzyno; 
- instalacji radarowych wyświetlaczy prędkości; 
- naprawy chodnika przed terenem kościoła w Charzynie. 

3. Radna Grażyna Martysz-Kociak pytała w sprawie terminu podjęcia uchwały 
dotyczącej przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Siemyśl do roku 2030. 

4. Wójt Gminy odpowiadał na pytanie radnej Katarzyny Omelianiuk dotyczące 
złego stanu drogi Świecie Kołobrzeskie – Gosław, która jest intensywnie 
użytkowana przez samochody firmy Budimax, w związku z przebudową drogi 
wojewódzkiej nr 102. Wypowiedź Wójta w tej sprawie uzupełnił 
Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Łojek. 

5. Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Łojek podziękował za interwencję 
dotyczącą zalewania drogi w miejscowości Kędrzyno, szczególnie jednostkom 
straży pożarnej, które brały udział w akcji. 

6. Wójt Gminy przekazał podziękowania mieszkańcom gminy, którzy 
bezinteresownie pomagali w akcji zabezpieczenia posesji, w związku z 
roztopami  i zalewaniem posesji w miejscowości Kędrzyno i Nieżyn. 

7. Wójt Gminy zabrał głos w sprawie zakupu i montażu kontenerów na boisko 
sportowe w miejscowości Charzyno. 

8. Wójt Gminy odpowiadał na pytanie radnego Tomasza Sterny, dotyczące 
problemu mieszkańców miejscowości Siemyśl  z wyjazdem z posesji na drogę 
publiczną i konieczności montażu luster. Głos w tej sprawie zabrał również rady 
Artur Ważycha. 

9. Dyrektorka Szkoły Podstawowej w Charzynie Elżbieta Korczewska przedstawiła 
pismo, które skierowała do Minister Oświaty, dotyczące problemów kadrowych i 
finansowych szkół w związku z korzystaniem przez nauczycieli z urlopów dla 
poratowania zdrowia. Pismo zostało również przekazanie posłom i senatorom z 
naszego regionu oraz  Przewodniczącemu Konwentu Wójtów.  
Dyrektor Szkoły odpowiadała na pytanie radnego Wiesława Hrycenko dotyczące 
częstotliwości oraz warunków korzystania z takiego urlopu, przez nauczyciela, w 
trakcie zatrudnia w szkole. 

10.  Wójt Gminy poinformował o przejściu na emeryturę pracownika zatrudnionego 
na stanowisku ds. obsługi organów gminy. 
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Innych wniosków lub zapytań nie wniesiono 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął sesję słowami 
„zamykam sesję Rady Gminy Siemyśl”.  

 

Materiały i uchwały Rady Gminy stanowią załączniki do protokołu obrad sesji (od nr 
1 do nr 46).  

 

Protokołowała: Bożena Pieczynko   

 Przewodniczący Rady 

 
       Jacek Pliszka 


